
Програма «Енергодім Рівне» на 2021 – 2024 роки (далі – Програма) 
затверджена рішенням Рівненської міської ради від 10.06.2021 № 651 (із 
змінами).

На реалізацію заходів Програми у 2024 році з бюджету Рівненської міської 
територіальної громади виділено кошти у сумі 10,025 млн грн.

Згідно із заходами Програми передбачено здійснення фінансової 
підтримки для об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (далі – 
ОСББ) у двох напрямках:

 відшкодування частини прийнятних витрат на реалізацію комплексних 
проектів з енергоефективності та термомодернізації житлового фонду в рамках 
державної програми Фонду енергоефективності «Енергодім»;

 відшкодування частини відсотків за користуванням кредитами.
У 2024 році 18 ОСББ стали учасниками Програми «Енергодім Рівне», із 

загальною вартістю проєктів 155,4 млн грн. Орієнтовна сума відшкодування з 
місцевого бюджету прийнятних витрат складала 25,5 млн грн. 

Повністю завершили роботи за проєктами 8 ОСББ, з яких 5 ОСББ 
отримали відшкодування вартості здійснених заходів з енергоефективності від 
ДУ «Фонд енергоефективності» й відшкодування з місцевого бюджету на суму 
6,7  млн грн ще 3 ОСББ очікують відшкодування з Фонду у 9 ОСББ – роботи на 
стадії завершення та 1 ОСББ призупинило роботи. 

У зв’язку з відновленням банками кредитування ОСББ, на відшкодування 
частини відсотків за кредитами використано – 19 627,04 грн.

Загалом, 20 ОСББ Рівненської міської територіальної громади є 
учасниками державної Програми «Енергодім», яку реалізує державна установа 
«Фонд енергоефективності». Загальна сума проєктів складає близько 
140,2 млн грн. Прогнозоване відшкодування з бюджету Рівненської міської 
територіальної громади для зазначених ОСББ, при умові участі в заходах 
Програми «Енергодім Рівне», складе 34,6 млн грн.

У зв’язку із завершенням терміну дії Програми розроблено нову програму 
на 2025 – 2027 роки, затверджену рішенням Рівненської міської ради від 
24.12.2024 № 5900, а також на виконання протокольного доручення бюджетної 
комісії підготовлено зміни до Програми щодо вимірюваних показників 
результативності програми.


